



## **AStA-Plenum – Protokoll**

Dienstag, 21.04.2015 – 14:00 Uhr – AStA-Konferenzraum

### **1. Gäste**

Nutzer des Café l'AstAire, Aktiver des Lucie-Flechtmann-Platzes, Vertreter „Liga der Unbequemen“

### **2. Beschluss des Protokolls vom 14.04.2015**

*Protokoll angenommen*

### **3. Anerkennung Hochschulgruppe**

#### **1. Nigerian Scholars in Bremen**

*Hochschulgruppe wird anerkannt*

### **4. Berichte**

#### **1. Aktivenplenum**

gibt es noch. Haben HfK Blockade gestützt

#### **2. Praktikantin**

gab Anfrage, ist ok, vllt. Kann die Person auch in den Referaten reinschnuppern

braucht eine Aufgabe

### **5. Finanzanträge**

#### **1. Boza – Filzvorführung, Referat Recht, Gesellschaft, Universität – 320,-€**

*Antrag angenommen*

## **2. In Rechter Gesellschaft – BaLi 500,-€**

*Antrag angenommen*

## **3. festival contre le racisme**

### 1. Workshops

viel Geld für einen zweitägigen workshop, sind uns uneinig,  
wir bezuschussen den workshop mit 600€

## **6. Nachträgliche Vorstellung „Liga der Unbequemen**

Gast berichtet über 2 Veranstaltungen der „Liga der Unbequemen“, Klamauk/Aufklärung über Verschwörungstheorien zusammen mit dem Studentenwerk u. Der R. Dawkins Foundation usw; es werden weitere Veranstaltungen folgen. Siehe unbequeme.de

## **7. Schließpraxis auf der AStA-Etage**

Nutzer des Café l'AStAire hat Probleme mit der aktuellen Schließpraxis (ab 18Uhr zu), ist eine Anweisung vom Rektorat/Verwaltung

fragt was wir tun können/wollen

wir warten auf ein neues Schließsystem (Generalschlüssel ist mal verschwunden), bis dahin wird das so bleiben

## **8. Holzmöbel aus Paletten**

Gast vom Lucie-Flechtmann-Platz stellt Holzprojekte vor, ist für die Lucie um diese zu verschönern

## **9. Terminänderung des Plenum?**

Dienstag um 13:45!

## **10. Sonstiges**

Gewerkschaftsreferat hat Bikablo Methodenhefte gezeigt